

19 мая 2017 г.

Выставка «Путь цветка»



Уважаемые жители Санкт-Петербурга и Ленинградской области!

Генеральное консульство Японии доводит до вашего сведения, что 17 мая в рамках XVII фестиваля «Японская весна в Санкт-Петербурге» в Российском этнографическом музее состоялось открытие выставки искусства икэбана школы «Согэцу» «Путь цветка», организованной школой-студией «Петербургский стиль» при поддержке Генерального консульства.

Даты проведения мероприятия: 17- 21 мая 2017 г. (ср-вс)

Место проведения: Российский этнографический музей (Инженерная ул., 4/1)

Вход по билетам в музей.

Выставка приурочена к 90-летию школы икэбана "Согэцу" и 118-летию профессора г-на Софу Тэсигахару - великого японского художника, философа, экспериментатора.

Свои работы представляют художники-флористы школы-студии "Петербургский стиль" под руководством художника-керамиста г-жи К.А. Петровой и учащиеся школы "Согэцу" из Южно-Сахалинска.

Церемонию открытия выставки посетил Генеральный консул г-н Масанори Фукусима.



Ждём вас на выставке!

Успейте посетить!

Отдел культуры и информации
Генерального консульства Японии
Санкт-Петербург, Миллионная ул., 30
тел.: 336-76-74, факс 703-54-63
www.st-petersburg.ru.emb-japan.go.jp
bunka@px.mofa.go.jp